
Határon Átnyúló Kocsi Napok 

 

2025.07.11. és 2025.07.12. között, az Interreg Magyarország - Szlovákia Program Kisprojekt 

Alapjának 21 145 eurós támogatásával valósul meg a Határon Átnyúló Kocsi Napok 

elnevezésű pályázat (a projekt kódja: HUSK/SPF/2401/3.2/281, rövid címe: Kocsi Napok). 

 

A projekt célja a két testvértelepülés, a Kisalföld keleti szegélyénél fekvő Kocs és a felvidéki 

Dunamocs, két Kárpát-medencei magyarlakta község bemutatása a kultúrán és a 

gasztronómián keresztül; a magyar hagyományok őrzése; a lakosság identitástudatának 

növelése; a jószomszédi viszony erősítése; a régió állampolgárainak ösztönzése az Európai 

Unió demokratikus és polgári életében való részvételében, valamint ismereteik bővítése a 

jelenkor kulcsfontosságú témaköreiben.  

A mai, krízisekkel és háborúkkal tarkított világban még nagyobb hangsúlyt kap a nemzetközi 

kapcsolatok ápolása, az eltérő kultúrák megismertetése, az állampolgárok érzékenyítése, 

toleranciára való ösztökélése, valamint az EU demokratikus irányelveinek elmélyítése a békés 

együttélés és az előrelépés érdekében. 

Mindezen célok a 2025. július 11-12-én megrendezendő Kocsi Napok során valósulhatnak 

meg, amely hagyományos rendezvény révén évről évre egyre több látogatót vonz. Nemcsak 

az itt élők várják izgatottan, hanem a testvértelepülések lakói is. Ebben az évben a kulturális-

, a sport- és a gasztronómiai programok mellett a szakmai tapasztalat-és eszmecsere, az EP 

választásokkal kapcsolatos ismeretterjesztés kerül középpontba.  

 

A pályázat megvalósítási helyszíne a kocsi Faluház és annak környéke. Az önkormányzat 

Dunamocsról 51 fős szakmai delegációt lát vendégül. A pályázat pozitív például szolgálhat 

egyéb községek számára is: cél felhívni a figyelmet a szlovák-magyar határon átnyúló 

partnerségekre, pályázati lehetőségekre. 

 

A kétnapos rendezvény során a projektpartnerek képviselőinek ülése alatt az 

önkormányzatoknak lehetősége nyílik főbb tevékenységeik felvázolására; a KPA pályázat 

lehetséges eredményeinek megvitatására; a települések szempontjából releváns EU 

támogatások ismertetésére. Az érdeklődők megismerkedhetnek Magyarország és Szlovákia 

sokszínűségével és kulturális értékeivel a Kocsimúzeum kiállítása, Dunamocs Község 

Önkormányzatának előadása, valamint helyi hagyományőrző csoportok fellépése által. A 

projektpartnerek „Miért ilyen alacsony a részvételi arány az EP választásokon a régióban?”c. 

szemináriumon vesznek részt abból a célból, hogy a régió, Kocs és Dunamocs lakosai 

nagyobb arányban vegyenek részt az EU demokratikus és polgári életében. Végezetül 

partnerségi értekezletet tartanak a szlovák-magyar határon átnyúló együttműködések 

jövőjéről, amely során közös célokat, közös jövőbeli tevékenységeket határoznak meg és 

ünnepélyes keretek között együttműködési megállapodást írnak alá. 

 

A nagyérdeműt gazdag kulturális és szórakoztató programok várják. Lesz főző- és kocsitoló 

verseny, családi vetélkedő, koncertek, utcabál. A gyermekeket ugrálóvár, kalandpark, 

játszóház várja. 

 

Az eseményt az Interreg Magyarország - Szlovákia Program Kisprojekt Alapja támogatja. 

 

Bővebb információ a Kisprojekt Alapról az alábbi linken érhető el: https://spf-west.eu/ 

 

#kisprojektalap #smallprojectfund #interreghusk 


